

Credința

Moscova în pragul revoluției

Sfârșitul acestei săptămâni va fi o dată istorică

BERLIN. (Rador.) Bombardarea Moscovei continuă cu intensitate. În afară de Kremlin au fost avariate numeroase cartiere având importanță militară.

SE subliniază în legătură cu aceasta că moralul trupelor de aviație și antiaeriene sovietice au fost sdruncinat. Populația civilă și-a pierdut complet încrederea în armata bolșevică, care încearcă să depună ultima rezistență în sectorul apărării de însuși mareșalul Vorosilov.

lov. Preluarea conducerii ministerelor militare de către însuși Stalin a avut deasemeni un rezultat dăzastroos.

Moscova ține ascunsă până și căderea Smolenskului deoarece comsariatul siguranței care și-a asumat efectiv atribuțiunile întregului guvern, se teme că nu ar putea înăbuși o eventuală revoltă a populației care se pare că nu mai poate fi evitată.

CADEREA MOSCOVEI, SE ADAUGE, VA INSEMNA DESFIINȚAREA BOLȘEVISMULUI ÎN EUROPA ȘI SFARȘITUL ACESTUI RAZBOIU EPOCAL, DUPA CARE PACIFICAREA CONTINENTULUI VA FI ORGANIZATA PENTRU INSTAURAREA NOUEI ORDINI EUROPENE. SFARȘITUL ACESTEI SAPTAMANI VA FI O DATA ISTORICA.

SUCCESELE ARMATEI GERMANE VOR REDA SIGURANȚA EUROPEI ȘI VOR ASIGURA VIITORUL EI.

D. Roosevelt și francmasonii francezi *

Noii documente găsite în Franța și Croația

Paris. (R). Noui dovezi au fost găsite și la Paris cu privire la colaborarea strânsă dintre președintele Roosevelt și cercurile francmasonice.

Loja franceză a marelui orient are printre amintirile ei cele mai prețioase o fotografie a dlui Roosevelt brodată pe mătasă. Pe lângă însemnele masonice portretul cu prinde și următoarea inscripție: F. D. Roosevelt, lojă marelui orient din Paris, Franța). În plus la loja marelui orient din Paris s'a găsit un portret de dimensiuni supra-naturale al președintelui Roosevelt pe o placă de lemn triunghiulară încadrată de însemne masonice.

Pe verso se află o inscripție arătând că o nouă lojă va fi creată „mai târziu” având numele dlui Roosevelt.

Acest portret al președintelui Roosevelt a produs o mare impresie la expoziția francmasonică din Bordeaux, unde a fost expus.

DOCUMENTELE DIN JUGOSLAVIA

ZAGREB. (Rador.) Agenția DNB transmite: Ziarele croate aduc noi dovezi despre legătura dlui Roosevelt cu francmasoneria, găsite în protocoalele descoperite cu ocazia închiderii lojii jugoslave.

Un astfel de protocol al marelui loji jugoslave a Jugoslaviei cu data de 26 Mai 1933, spune:

Ce dovadă a atitudinii priete-

nești a Statelor Unite față de evrei este faptul că la banchetul dat în onoarea lui Alfred Cohen, cu prilejul plecării lui dela președinția marelui loji a Washingtonului a luat parte și James Roosevelt, fiul președintelui Roosevelt.

James Roosevelt a citit și o scrisoare autografă a tatălui său în care președintele își exprimă toată recunoștința pentru ceace francmasoneria și evreimea fac pentru Statele Unite.

Deasemeni într-o telegramă trimi-

să dlui Roosevelt cu prilejul adunării generale anuale din 1937 a marelui loji Belgrad se spune printre altele:

Marea lojă națională a Jugoslaviei are onoare a vă exprima cu prilejul adunării sale anuale cea mai adâncă mulțumire pentru nobila dvs. inițiativă ca prin victoria democrației să se definitiveze pacea între popare.

Jugoslavia își datorește existența ei intervenției prietenești și energice prietenești și puternice a

Statelor Unite cu ocazia negocierilor de pace dela Paris.

Iată de ce marea lojă jugoslavă profită de această ocazie pentru a exprima poporului american adâncă sa recunoștință și pentru a lăsa tot binele, în speranța că el va salva pacea fapt care reiese și din dorința dvs., din cererea de admitere în francmasonerie a fiului dvs.

Semnat: Dusan Milancovici, mare maestru al marelui loji a Jugoslaviei.

Rezervele bolșevismului

TEHERAN. (Rador.) Agenția Stefană anunță:

Străinimii sosiți din Rusia afirmă că Stalin a aruncat în luptă întregul tineret sovietic, singurul pe care se putea baza.

Contingentele mai vechi sunt ținute în rezervă căci 20 ani de propagandă comunistă nu i-a putut câștiga, astfel încât acești rezervați vârstnici nu vor să lupte pen-

tru o cauză care nu este a lor.

Aceste rezerve ar fi și prost înarmate neantrenate și cu ele va încerca Stalin apărarea extremă a bolșevismului în agonie.

500.000 tone scufundate de submarinele italiene

ROMA. (Rador.) Agenția DNB transmite: Arma submarină Italiană a scufundat până în prezent vapoare inamice cu deplasare de 500.000 tone dintre care 400.000 în Atlantic și 100.000 în Mediterana.

Submarinele Italiene au scufundat și avariat grav dela începutul ostilităților 27 vapoare de război inamice dintre care cinci submarine.

Arma submarină engleză care pe

lângă cele cinci unități pomenite a mai pierdut cu siguranța încă 18 submarine, nu a isbutit să scufunde decât submarine italiene și un torpilor italian.

URANIA Azi premieră țării precedenț!

Sala răcoroasă.
Telefon 12-32.

Lupiele dela Lemberg, Bialistok, Kowno, etc.

Un film de 700 metrii produs de Casa UFA.

CRUCIADA ANTIBOLȘEVICA

Scene originale de pe frontul din Răsărit. Ocuparea orașelor și pozițiilor de o importanță covârșitoare de către glorioasa armata germană.

SUPERBA COMEDIE VIENEZA DE UN HAZ NEINTRECUT.

„Fata mea e un inger”

RALPH ARTHER ROBERT și ERIKA VON THELMANN.

Prenotări de bilete pentru interesul mare la acest film! Gratuitățile strict suspendate!

ANUNȚ

Anunțăm pe această cale On. public și obișnuirii restaurantului „Ferdinand” din piața Avram Iancu cu Nr. 11, că întrucât am preluat acest restaurant dela vechiul proprietar și întrucât intenționăm să-l renovăm și zugrăvim în zilele de 28-31 Iulie a. c. deschizând la 1 August restaurantul complet renovat și zugrăvit.

Solicităm On. public, să viziteze cu încredere acest restaurant, convăgându-se de promptitudinea și conștiințozitatea cu care se serveste onorata clientelă.

Cu stimă: **TRAIAN VARADIAN**
Arad, Piața Avram Iancu 11.

Tablou

despre sumele donate pentru întreținerea soldaților la diferite instituții sanitare din județ, în urma apelului lansat de către Dl. Prefect al Județului.

Dna Goldiș din Arad Lei 1000,
Cosma Dimitrie din Arad Lei 500,
Ilie Mojiu din Arad Lei 2000, Cărmădarile Ciumpilă din Arad Lei 2000,
Fărășlu Gheorghe notar Lei 250,
Gh. Drăghiciu, expulzat Lei 500, Ziarul „Credința” Lei 1000. Total Lei 7250. Totalul precedent Lei 304.537. Total general Lei 411.787.

Donațiunile se depun la Prefectura Județului.

FORUM

rulează și vara filme mari.
Singură sală bine aerisită
și răcoroasă!
Telefon 27-10.

AZII

Ultima realizare a studierilor
(franceze)

Stânca de Margean

cu Jean Gabin, Michèle Morgan,
Pierre Renoir.

Jurnal de Războiu și Jurnal UFA.
Reprezentările la 5, 7.15 și 9.30.

Francisc Neuländer

Prăvălie de aromate și delicatose
ARAD, vis-a-vis de biserica Minorilor

puteți cumpăra tot felul de aromate
și delicatose.

Și totuși e războiu între Peru și Equator!

NEW-YORK. (Radior.) Agenția Havas-Off transmite: Agențiile americane transmit din Lima că s'a anunțat oficial că Miercuri la ora 13 trupele ecuatoriene care se aflau dealungul râului Zeruilla au atacat

posturile peruviene dela Agua Verdes, Poctoc și Metapolo, situate pe malul stâng al aceluiasi râu. Atacul a fost deslănțuit pe un front de 50 km și a fost respins.

NOUI PRETENȚIUNI AMERICANE

WASHINGTON. (DNB). Ziarul Newyork Herald Tribune, scrie că e foarte probabil ca Statul liber Liberia din Africa să fie transformat într-o nouă Islandă. Aceasta cu atât mai mult, că toate vămile Liberia sunt controlate de Statele Unite.

PREFECTURA MULȚUMEȘTE MUTILATILOR INVALIDI DE RĂZBOIU PENTRU DONAȚIUNILE FACUTE

Prefectura Județului Arad aduce pe această cale mulțumiri Societății Mutilaților Invalidi din Războiu, Arad pentru donațiile făcute în scopul ajutorării populației nevoiașe din Bucovina și Basarabia, precum și pentru fondul Dăruirea Ostașului, cu suma de Lei 10.000 (zece mii).

Acest gest spontan, arată odată mai mult spiritul de jertfă și patriotismsal de care sunt conduși membrii și conducătorii acestei societăți, cari după ce acum douăzeci și cinci de ani și au jertfit trupul pentru Patrie sunt la datorie și azi, aducând aportul lor material la lupta generațiilor de atunci.

VOROSILOV IN DISGRATIE

BUCUREȘTI. Ziarul „Unirea” publică o telegramă a corespondentului său din Berlin, în care acesta reproduce o informație din Stockholm, după care Stalin ar fi dat ordin că mareșalul Vorosilov să fie executat. Această hotărâre a lui Stalin ar fi determinată de lipsa de succese militare.

L. STEINKUBEL

Fabrică de mănuși, bandaje și corsete

ARAD, STR. ALEXANDRI No. 1.

Luceafarul

Librărie, tipografie, compactorie, atelier de ștampile
Propr. GRIGORE AVRAM
ARAD, BUL. REG. MARIA 2-4
găsiți tot felul de rechizite pentru școală și birou.

„CREDINȚA” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noul știri din țară și străinătate.

Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

AZI PREMIERAI

La orele 3, 5, 7.30 și 9.30.

Tara fericirii

cu concursul unei faimoase echipe de Interpreți ai Comediei Franceze în frunte cu **TANIA FEDOR** și **DANIEL MENDAILIE**

SIMONE DEGUYSSE Jurnali ONC și UFA cu cele mai noul evenimente.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Eminescu 20-22. Telefon 22.
In centrul orașului casă dubla etaj, 12 locuințe, baie, 2 mii 300.000 lei. — Lângă P. Mihai teazul casă nouă cu 2 locuințe, parchet, - milion 100.000 lei.
In centru casă nouă cu 3 camere tot confortul 900.000. — In da liniștită casă particulară cu camere, baie, 800.000. — Lângă gara CFR casă cu mai multe camere, prăvălie, venit bun, mii. — Lângă Calea Șaguna pentru gospodărie cu locuințe, vâlie, grădină mare 650.000. Lângă biserica sârbească casă nouă cu 3 locuințe 285.000 lei. In Str. Minervei casă cu 4 locuințe grădină mare 420.000 lei.

DOAMNELOR! Remaiezi ciorapi, tistic, cu mașină electrică, rapla efim. Str. Petran 3.

AJUTOR MECANIC în același și încătuș pentru cazan cu abur angajează imediat.

DACTILOGRAFA, contabilă și serviciu de birou caut. Adresa ziar.

AM PIERDUT carnetul de pensie pe numele Horvath Rozalia și o autizație pe numele Mateuș Maria. Găsiți să le ducă la farmacia Omescu, pentru o recompensă.

IN RADNA teren de casă 750 m de vânzare. Preot Dobog, Radna.

CU 6000 LEI de vânzare o domeniș și o oglindă mare. Str. Clorogari No. 19.

DE VANZARE imediat din cauza mutării, restaurantul din Piața Federei Nr. 1.

CAUT BUCATAREASA perfectă toate și servitoare. Restaurant „Granice” Calea Banatului 3.

ANGAJEZ bucătăreasă imediat toate care să știe bine a găti pentru 2 persoane. Să știe românește. Salar luna 1300 lei. Adresa la ziar.

COPILUL Barța Pavel, a dispărut dela casa părintească în ziua de 1 Iulie 1941. Părinții nu mai au nici o răspundere pentru el.

Croitoria Cresneae din Satu-Mare

REDESCHISA IN ARAD, BUL. REGELE FERDINAND No. 5. VIS-A-VIS DE PRIMARIE.

CONFECTIONEAZA COSTUME BARBATEȘTI, TAILOURI DE DAME, RAGLANE SI PARDEȘIURI, DUPA ULTIMELE CREATIUNI. CROIALA IREPROȘABILĂ, GARANTAM REUSITA. VIZITATI SPRE A VA CONVINGETI!

53.500 LEI PENTRU OSTAȘII
RANIȚI...

Prefectura Județului Arad, aduce pe această cale mulțumiri doamnei Victoria Ionuș, care cu un zel osebît și demn de luat exemplu a adunat pentru fondul ostașilor răniți suma de Lei 53.500, — fiind în fruntea listei cu suma de Lei 5000.

Pe lista doamnei Victoria Ionuș au domnit: Victoria Ionuș 5000, D. Manea 2000- St. Németh et Co 1000, Petru Halic 100, Trușeț Ana et Co. 1000, „Csik” 1000, Ivanyi mag. ghetă 1000, Frații Feher 250, Iosif Gartner 100, Iosif Kuhn 1000, „Unăcum” 200, D. Drăncean et Co 100, Ioanovici și Hartmann 1000, Stefan Varja 100, V. Jucău 50, Cosfor „Lux” 500, Spișca 150, Frații Faur 300, Dobrel Valeriu 100 Kell și Krauss 250, I. B. Neumann 150, Parfumeria Royal 250- Aurora 100, Postav. Schütz 250, S. Flapp și Co. 300, Farmacia Földes 250, E. T. 100, Bene și Co. 1000, Libro 15000- Renaissance 1000, Pop și Co. 1000, Alex. Ionaș și Co. 500, Farm. Providenta Divină 500, Căminul Tiberiu 1000- Aradina 500, Magazin de modă Lyon 500.

Bijut. Felner 500, Laurențiu Lengyel 1000, Frații Apponyi 2000, Textil A. B. C. 500, „Textila-Egros” 1000, S. A. Steinltzer 500, Moșt. I. A. Bruder 500, Iosif Reich 500, Librăria „Glorie” 1000, Librăria „Minerva” 1000, Gh. Fărcașu & Co. 1000, Petru Janker 1000, Agrumaria 1000, Lăptăria Ion Gârda 1000, Dragovici Ioan & Co. 1000, D. Drăgășineanu et Co. 1000, Faur M. et Co. 1000, Neumann E. pfelele 500, Fortuna 500, Cofet. Málka 500, Agentura A. Haász 1000, Vasile Aconlu 100, Brenner Francisc 100, Tapitextila Soc. Anon. 3000, Popa Ioan expert cont. 1000, Hotel Central 1000, Szmutny Paul 100, I. Elsele 1000, Postăvărila Ardeleană 2000, Meg. Incălt. Clara 1000, A. Ferenczi și Lenz 250, „Palace” 250, Grozev et Co. 500, Gabor et Co. 1000, Economu Lei 100. Total general: Lei 53.500.

RIDICAREA BONURILOR IMPRUMUTULUI DE INZESTRARE

ARAD. Administrația Financiară face cunoscut: Toți acei locuitori din Arad cari au achitat pentru împrumutul de inzestrare Armatei și posedă chitanțele de plată dela diferitele Bănci din orașul Arad sau ghișeau Administrației Financiare Arad începând dela 1000 Lei, la 5000 inclusiv și cari nu și-au ridicat bonurile de împrumut să se prezinte cât mai neîntârziat la Administrația Financiară Arad, Casieria Centrală, ghișeau de împrumut pentru a și ridica Bonurile.

Administrația Financiară de Incasări și Plăți, Arad.

CREDINȚA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. Fi 31—1940. Prim-redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. 1 14. — Telefon: 22-62. Tipografia „CREDINȚA” Arad.

Nu lăsați pe ultima zi!...

Tragerea clasei 2-a Duminică 27 Iulie

Ti-ai luat lozul?

Ridicați lozurile dela Colecturi!
Achitați lozurile primite prin poștă!

Tot cu 250 lei puteți intra în joc chiar acum la clasa 2-a

In Japonia:

100,000 oameni fără adăpost — 13,000 case distruse

Tokio. (Rador). IN URMA FORMIDABILULUI TAIFUN CARE A BANTUIT IN REGIUNEA CA PITALEI JAPONEZE, PESTE 100 MII PERSOANE AU RAMAS FARA ADAPOST. AU FOST INUNDATE 13.500 LOCUINȚE. VICTIMELE OMENEȘTI SUNT EXTREM DE NUMEROASE, IAR PAGUBELE MATERIALE ENORM DE MARI. RECOLTA DIN REGIUNEA BANTUITA DE TAIFUN ESTE COMPLECT DISTRUSA. IN ORAȘUL YOSHIMA APA A ATINS O ÎNĂLȚIME DE 75 CM. ALTE A MANUNTE LIPSESC.

Trupele germano-finlandeze au înfrânt rezistența roșie la lacul Ladoga

BERLIN. (RADOR.) TRUPELE GERMANO-FINLANDEZE AU ÎNFRANT REZISTENȚA SOVIETICĂ ÎN REGIUNEA LACULUI LADOGA. CU TOATE CA ARTILERIA SOVIETICĂ A BOMBARDAT SPATELE PROPRIILOR SALE TRUPE CA SA FORTEZE ASTFEL INFANTERIA SA ÎNAINTEZE TRUPELE GERMANE SI FINLANDEZE AU REUSIT SA STRĂPUNGA LINIA DE REZISTENȚA A BOLSEVICILOR, CARE AU FOST RESPINSI, LASAND PE TEREN NENUMARATI MORTI SI UN IMENS MATERIAL DE RASBOIU.

Piloții ruși nu știu citi hărțile

BERLIN. (Rador). In regiunea Smolensk trupe germane au făcut prizonieri miș de soldați sovietici care s'au prefăcut morți, lăsându-se astfel prinși. Ei și-au manifestat satisfacția că nu trebuie să lupte mai departe și că au scăpat de ac-

țiunea teroristă a comisarilor op-litici, care-i împușeau dacă încercău să se retragă. Un prizonier povestește cum acești comisari mîntre-liau soldații bolșevici care văzând zădărnicia luptelor voiau să se retragă.

In regiunea Nistrului inferior,

printre alții a fost făcut prizonier un aviator Gabrielovici Năsem, care a declarat că din escadrila lui a făcut parte și o femeie și că piloții înainte de decolare primeau vodcă. Ei nu știau nici să iscălească, nici să citească harta.

Germanii la sud de Kiev

BERLIN. (Rador.) ÎN CURSUL UNEI CIOCNIRI LA SUD DE KIEV, UN DETASAMENT BLINDAT GERMAN A DISTRUS 92 CASE DE LUPȚA BLINDATE BOLSEVICE.

Ultima oră

Ce-a suferit Moscova de pe urma bombardamentului german

BERLIN. (Rador.) Cu privire la cel al doilea atac dat asupra Moscovei se mai află următoarele amănunte: Incendiile urlașe din atacul precedent nu se stinseseră încă în seara de 22 Iulie când arma aeriană germană a dat al doilea atac asupra Moscovei, obligând serviciile de pompieri să-și dea iarăși toată osteneala pentru a localiza noule incendii, căci și în acest al doilea atac s'a declarat numeroase incendii la obiectivele importante

din punct de vedere al războiului. Deasemeni, nimicirea gărilor principale din Moscova lovește foarte greu legătura cu capitala cu frontul și cu industriile din centrul țării. Instalațiile de aprovizionare care fuseseră foarte mult mărite cu o lună înainte de izbucnirea ostilităților, au fost și ele greu lovite în parte de atacurile germane. Moscova mai deține în unela ramurii până la 75% din industria totală a Uniunii Sovietice.

Multe din aceste industrii și mai cu seamă industria grea și industria de aprovizionare au fost atinse de atacul german repetat. BERLIN. (Rador.) Alte douăzeci de incendii mari au fost observate de piloșii avioanelor care au luat parte la al doilea atac dat asupra Moscovei. Cele mai importante erau în jurul Kremlinului și la sud de cotul făcut de râul Moscova. Avioanele germane s'au întors

toată până unul la bazele lor. Timpul fără nori, deși cam mohorât, a fost foarte favorabil aviatorilor germani pentru că li ascundea deajuns de șinte și le permitea totuși să zărească destul de clar obiectivele vizate. Printre bombele aruncate se găsea o mare cantitate de din cele de calibrul mare și cu o puternică forță de explozie pe lângă zecile de mii de bombe incendiare.

Pierderile engleze de Miercuri

BERLIN. (Rador.) Pierderile engleze în după amiază zilei de 23 Iulie se ridică la 27 aparate. Din toate luptele aeriene desfășurate deasupra Canalului Mânecii cu aceasta ocazie arma aeriană germană nu are lipsa decât un singur avion.

Statele Unite provoacă Japonia

WASHINGTON. (Rador.) Agenția Havas-Ofi transmite: La radio s'a anunțat că cercurile bine informate cred a ști că guvernul Statei Unite intenționează să remită o notă Japoniei prin care va cere guvernului japonez să-și precizeze intențiile militare în legătură cu nouă situație existând în Extremul Orient.

Odessa a fost bombardată

BERLIN. (Rador.) În cursul zilei de fieri formațiuni aeriene germane au bombardat șantierele navale dela Odessa, aruncând peste 50 bombe de toate calibrele. Au fost avariate și apoi scufundate două vase.

Explozia unui depozit de muniții la Sevilla

SEVILLA. (Rador.) Agenția DNB transmite următoarele amănunte în legătură cu explozia care s'a produs Miercuri: Depozitul de muniții se afla la

vreo 5 km. de centru Sevillei lângă cartierele Punta de Verde și Guadaira. Primarul și ministrul agriculturii d. Miguel Primo de Rivera care se aflau în călătorie de inspecție la

Sevilla, s'au dus imediat la locul sinistrului. Se presupune că nenorocirea a pricinuit moartea a cinci persoane și rănierea a mai multora.

Acord franco-japonez privitor la Indochina

WASHINGTON. (Rador.) După știri primite de ambasadorul japonez din Washington, între guvernul din Vichy și cel din Tokio,

privitor la Indochina, răvnită de englezi, ar fi intervenit un acord favorabil. Se știe că față de amenințările

britanice, cele două guverne au căutat prin tratative directe, să împiedice o nouă expansiune engleză în Asia sudică.

Președintele Portugaliei vizitează insulele Azore

LISABONA. (Rador.) Agenția DNB anunță: Generalul Carmona, președintele republicii Portugaliei s'a imbarcat Miercuri la Lisabona pe pachetbotul Carvalho Araujo cu care se duce în insulele Azore.

Toți membrii guvernului având în frunte pe d. Salazar, președintele consiliului de miniștri, funcționari superiori ai generalității și amiralități, conducători de legiuni portugheze ca și mii de persoane au fost de față spre a și lua rămas

bun dela președinte. Soția președintelui ca și ministrul de interne și marină se aflau pe bord în clipa când președintele republicii și-a făcut apariția în port. Pavilionul prezidențial a fost

înălțat atunci pe Carvalho Araujo și vasele de război ancorate în port, au tras salve în onoarea generalului Carmona.

Puțin după aceea pachetbotul, însoțit de trei distrugătoare a părăsit încet portul. El era deosebit urmat de numeroase bărci automobile care l-au însoțit până al estuarul Tagului. Cele trei distrugătoare vor însoți vasul prezidențial pe tot timpul călătoriei.

ELIBERAREA UNOR PRIZONIERI FRANCEZI

PARIS. (Rador.) Agenția DNB comunică:

Un număr de 3000 prizonieri de război francezi, foști luptători și în 1914—1918, care au fost eliberați din lagăre, au căsărit la Châlons sur Marne.

Ei au fost primiți de reprezentantul guvernului în numele mareșalului Petaîn, șeful Statului.

MEMBRII LEGAȚIEI ROMANE DIN MOSCOVA LA BUCUREȘTI

BUCUREȘTI. (R.) D. Grigore Găfencu, ministrul României la Moscova, împreună cu membrii legației, în total 17 persoane, a sosit Marți în Capitală.

MOBILIZAREA EVREILOR DIN BULGARIA

SOFIA. (Rador.) Agenția Stefană anunță: Monitorul Oficial publică decretul consiliului de miniștri care decide ca toți supușii străini de origine evreiască care domiciliază în Bulgaria, precum și toți străinii cu pasaport Nansen sunt deosebiți ca mobilizați civili cu începute de astăzi.

PLATA PENSILOR CFR

ARAD. Plata pensilor CFR pe luna Iulie se face în gara Arad după cum urmează: 25 Iulie toată ziua, pensionarii CFR, Sâmbătă 26 Iulie pensionarii țării căi ferat Arad-Cenad și cei țării.

ROMANII AVEȚI O SFANTA DATORIE DATI PENTRU OSTAȘII RANII